Обоснование начальной (максимальной) цены контракта

Оказание услуг по организации горячего питания обучающихся в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении  «Средняя общеобразовательная школа № 2 станица Преградная» на второе полугодие 2023 года.
Организация горячего питания учащихся, включающая в себя стоимость продуктов питания для приготовления горячего питания учащимся.
Обоснование (начальной) максимальной цены контракта формируется заказчиком в соответствии с требованиями статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ нормативным методом

Нормативный метод

НМЦКнорм = VЦпред

где:

НМЦКнорм  -  НМЦК, определяемая нормативным методом;

Vколичество (объем) закупаемого товара (работы, услуги);

Цпред – предельная цена единицы товара, работы, услуги, установленная в рамках нормирования в сфере закупок.

11250*80,00 = 900 000,00 руб.

Где, 11250 - количество дето-дней.

80,00 руб. - предельный размер стоимости расходов для организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях и предоставления денежной компенсации на обеспечение бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов, осваивающих основные общеобразовательные программы, на одного обучающегося в день (определен распоряжением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 15.02.2023 №25-р).

900 000 руб. 00 коп. – начальная максимальная цена контракта.

Источник ценовой информации: 
Распоряжение Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 15.02.2023 №25-р «О предельном размере стоимости расходов для организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях и предоставления денежной компенсации на обеспечение бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов, осваивающих основные общеобразовательные программы, на одного обучающегося на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

	
	


